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Adathalmaz

Nyers adat: Python Questions from Stack Overflow, 607000 kérdés,
987000 vélasz. (forras: Kaggle)

45

Python and MySQL

Asked 13 years, 9 months ago

Mociifiecl 2 years, 7 months ago

| can get Python to work with Postgr
is that on the shared hosting accoun
or PySQL, | generally fail when instal
the host.

| found bpgsal really good because
read and then call the functions of. [f

Ip)thon mysql  postgresql hpg:qll

__import__ (module_name)

print head + 'installed’
except Importerror:

print head + 'not installed'
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viewed 4k times Tags Code_snippets
[sql. database] [fetchall(), curs execute('select first_name f.
PRy a*n*y P e [arrays, iteration] [#/binipythen=br=bar in dict{Foo)<br=, has_ke...
Dttp:/fw
[arrays, iteration] ffoo = 12br>fo in iter_attr(bar, i), foo
This is just a guess, but it's common for a [mysal, name = MySQL...
MySQLdb module (e.g., GoDaddy does tl
e n] [aroups = [nuniquekey: in gro
inst ‘
[php. [f="open [ocfile,“rb")\n]
1 fusribin/python [oop, m@ihods] [setatt]
urllio] finfa(), urllibobject info()fCofitent-Length |
module_name = "MySQLdb®
head = '''Content-Type: text/html [windows, imaje, pdf] [ps:alpha]
- S itfation] [aroups = Pnuniquekeys = [l k, gin gro
%s is module_name
try:
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Az adat megtisztitdsa

A 32 leggyakoribb cimkét hagytam meg.
A (tokenizalva) 10 tokennél rovidebb kédokat elhagytam.
Az igy kapott adathalmaz 348000 adatpontot tartalmaz.

107 10t 107 107 104 10% 107

A cimkék gyakorisaga. (x,y) pont azt jeldli, hogy y kiilonbozé cimke van
az adathalmazban, amely pontosan x kiilonbozé kérdésnél szerepel.
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Az adat kiegyenstlyozdsa

naiv oversampling:

Hi = {(X7y) € Drain :y(i) = 1}
N = max{|H;| : j cimke}

N—\Hi|J _ N—(ki+1)Hil
Hil |Hil

H; minden adatpontjat k;-szer duplikaljuk, majd mindegyiket p;

valészinliséggel még egyszer duplikaljuk. A kapott tanitéadat 1130000
adatpontot szamlal.

Vi cimkére : k; = {
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Az adat kiegyenstlyozdsa

konvex optimalizalas: Minden adatpontra felvesziink egy véltozdt (x),
és megoldjuk a kovetkezd feladatot:
x>1
1-|Mx — N|+ X-max(x) — min
M(i,j) =1, ha i cimke szerepel j adatponton, egyébként 0

A = 1000: 836000 adatpont, minden adatpont legfeljebb 18-szor
szerepel.
A = 10000: 850000 adatpont, minden adatpont legfejebb 12-szer
szerepel.
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A modell felépitése

Architektira: CodeBERTa-small encoder és a klasszifikacidt végzo fej
Loss fuiggvény: binaris keresztentrdpia

Optimializaciés algoritmus: AdamW

Batch size: 16

Implementécié Pytorch modullal
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A modell tanitasa

kezdeti adat
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A modell értékelése

A kiilonbozé cimkéken nem ugyanabban az epochban tetézott az F1-score,
ezért nem teljesen egyértelmii, melyik epoch utdni paraméterezést

hasznaljuk.

Varakozdsaimmal ellentétben a legtobb cimkén a kezdeti adathalmazon
tanult modell teljesitett a legjobban.

kezdeti (3) | kezdeti (5) | naiv | kvx. opt. 1 | kvx. opt. 2
Macro F1 0.219 0.224 0.22 0.209 0.216
Micro F1 0.347 0.356 0.331 0.321 0.328

Table: A teszthalmazon mért mikro- és makro Fl-score kiilonb6z6
paraméterezések mellett.
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Kitekintés

Kis adathalmaz, komplex feladat
Apré batchméret
Az AdamW hiperparamétereire nem optimalizaltam

Miért a legjobban kiegyensiilyozott adathalmazon sziilettek a
leggyengébb eredmények?

Sisdk Laszl6é Sandor Onallé projekt 3 10/11



Koszonom a figyelmet!
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